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Visa Europe anunţă câştigătorul competiţiei din weekend  
“Câştigă cu Visa! O experienţă la Campionatul Mondial de Fotbal FIFA!” 

 
 

• Marele câştigător al concursului din weekend primeşte o excursie la un meci din 
grupele Campionatului Mondial de Fotbal FIFA 2010 din Africa de Sud, cu un 
bonus unic: turul exclusiv al stadionului înainte de meci 

 
 

Bucureşti, 17 martie 2010: Visa Europe, partener Global al FIFA, anunţă că Liviu Marin este 

marele câştigător al competiţiei “Câştigă cu Visa! O experienţă la Campionatul Mondial de 

Fotbal FIFA!”, organizată, pe 13 şi 14 martie, în mall Plaza Romania.  

 

Liviu Marin a câştigat “PACHETUL FIFA WC 

2010” pentru două persoane şi va merge însoţit de 

un prieten la meciul Olanda vs. Japonia din 

grupele Campionatului Mondial de Fotbal FIFA 

2010. Visa Europe le oferă un bonus unic: turul 

exclusiv al stadionului inainte de meci; transport 

avion; cazare 3 nopţi, hotel 4 stele, şi câte un Visa 

Gift Card de persoană în cuantum de 150 USD.  

 

Competiţia a fost deschisă pentru toţi posesorii de carduri Visa pasionaţi de fotbal. Doritorii au 

fost invitaţi să tragă la poartă, în serii de câte 5 persoane, iar cel mai puternic şuteur a fost 

răsplătit pe loc cu un premiu şi s-a calificat pentru marea finală: tragerea la sorţi care i-a adus 

unui câştigător de serie şansa de a  trăi în direct, în Africa de Sud, experienţa Campionatului 

Mondial de Fotbal FIFA 2010.  

 

Pe parcursul celor două zile ale evenimentului, peste 300 de posesori de carduri Visa şi-au 

încercat şansele pentru a câştiga marele premiu. Totodată, toţi vizitatorii din weekend care au  
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plătit cu cardul Visa la comercianţii din mall Plaza Romania au avut posibilitatea să se înscrie în  

mini concursurile organizate de Visa Europe. 

 

Până la sfârşitul lunii aprilie, toţi posesorii de carduri Visa care îşi folosesc cardul la cumpărături 

sunt înscrişi automat în promoţia “CU VISA AJUNGI LA CUPA MONDIALA FIFA 2010”. Toate 

detaliile promoţiei sunt disponibile pe site-ul local www.visa.ro 

 

 
# # # 

Despre Visa Europe   
 
În Europa, sunt peste 380 milioane carduri Visa de debit, credit şi business. La sfârşitul anului 
fiscal 2009, cardurile Visa au fost utilizate pentru plăţi şi retrageri de numerar evaluate la peste 
1,3 mii de miliarde EUR. 11,2% din cheltuielile din Europa au fost făcute cu un card Visa.  
 
Visa Europe este o asociaţie de membri - o organizaţie deţinută şi condusă de cele 4.000 bănci 
membre din Europa - care a fost încorporată în iulie 2004. În octombrie 2007, Visa Europe a 
devenit independentă de noua corporaţie globală Visa Inc., cu o licenţă exclusivă, irevocabilă şi 
perpetuă în Europa.  
 
Fiind o organizaţie europeană, este capabilă să răspundă rapid la cerinţele specifice pieţei 
bancare europene şi clienţilor - deţinători de carduri şi comercianţi, şi să împlinească obiectivul 
Comisiei Europene de a crea o adevărată piaţă internă de plăţi.  
 
Visa are cea mai mare acceptare la nivel global şi Visa/Plus este una dintre cele mai mari reţele 
de ATM-uri din lume care furnizează numerar în monedele naţionale a peste 170 de ţări.   
 

 


